

报料有奖
8264110

荣恩堂®老酒
只喝健康 不喝醉



修身养性
自然好品味

荣恩堂友情提供奖品

2015年3月23日 星期一 电话:8210000

责编:陈烽 美编:陈烽

5

香城都市报
E-mail: newb2003@163.com

都市资讯

4月起,我市阶梯电价“月改年”

用电量按自然年度分档,不跨年使用

本报讯(记者 周阳)日前,我市居民生活用电阶梯电价具体实施细则出炉,今年前3个月仍按月结算,后9个月阶梯电价电量基数则按9个月标准执行。

4月1日起,居民生活用电阶梯电价“月改年”后,第一档电量为0至2160度,第二档电量为2161至4800度,第三档电量为4801度及以上。用电量按自然年度确定分档,不跨年使用。

市供电公司客户服务中心副主任吴铭介绍,具体到今年,1月至3月阶梯电价仍按

月计算,即第一档电量为0至180度,第二档电量181至400度,第三档电量为401度及以上。4月至12月阶梯电价电量基数按9个月执行,第一档为0至1620度、第二档为1621至3600度、第三档为3601度及以上。

新阶梯电价方案实行后,居民仍按月交电费,第一档电量价格为0.57元/度,第二档电量价格为0.62元/度,第三档电量价格为0.87元/度。

吴铭表示,阶梯电价实行按年结算后,

只要市民合理安排用电,夏、冬两季猛增的用电量,将可通过春、秋两季分流,从而减少电费开支。

同时,吴铭提醒租赁房屋的市民,为避免蒙受损失或发生纠纷,在租房前,要充分了解所租房屋前期用电情况,与房东协商好相关费用。因为阶梯电价电费是先低档低价,后高档高价,若当年中途承租人发生变化,前面的租户可能已经用完低价电量,后面承租的用户将可能只能使用高价电量。

本周
太阳“笑脸”迎人

本报讯(记者 吴青朋)最近天公作美,晴好天气不断。根据市气象台昨日发布的最新天气预报显示,本周的绝大多数时间,香城都是风和日丽的好天气,市民可尽情享受明媚的春光。

昨天,香城阳光明媚,最高气温升至23℃,市民纷纷走出家门,寻找春的脚步。记者在市人民广场看到,不少年轻人拿着手机,在盛开的花朵前拍照留念。

“天不刮风天不下雨天上有太阳”,将形象地描述近期我市的天气情况。具体来说,本周基本是晴到多云的好天气,气温保持在9~20℃。

具体预报:23~24日,晴天,气温9~20℃。25日,多云,气温10~20℃。26日,多云转小雨,气温9~18℃。27~28日,多云,气温9~18℃。

春暖花开,春困袭人。专家提醒,适当午睡既可以消除疲乏,还有助于增强免疫力和保持愉快的心境。

是谁撬走了公交站台的地砖

积水严重不说,还经常绊倒候车乘客

本报讯(记者 郑璐)“公交站台是一个城市形象的窗口,而区客运中心站站台上地砖缺了近一半,真是太离谱了。相关部门应该来管管。”近日,有网友在本市社交网站发帖称,她牵着孩子在此处等公交车时,孩子差点被绊倒。

该网友帖子发出后,短短时间内便有三十余名网友跟帖回复,其中过半网友表示在此站台前,有过被绊倒甚至摔倒的经历。

19日上午,记者来到咸安区客运中心站台前,只见近8米长的站台候车区上,靠近马路方向近三分之一的路面没有铺设地

砖,为泥巴路面。一到下雨天,地砖缺失处便会有明显的积水。

常乘坐8路公交的王爹爹告诉记者,他和老伴均已76岁,二人腿脚不好,每次公交车驶来时,他们赶紧匆匆迈步上车,有时脚会卡在泥巴路上,老伴因此还扭伤过脚。

“该公交站台早期是完好的,约这一年半时间里,看着站台上的地砖一天比一天少,也不知是谁干的。”周围商铺店主表示,估计有些市民撬走地砖挪于他用。

“我常带着孙子来候车,每次上车都要格外小心,怕自己摔倒,更怕孙子摔倒。”在此等候5路车的董大爷说,尤其是下雨天,

此处积水严重,不仅给市民带来不便,还带来了安全隐患,希望相关部门能尽快处理此事,还市民一个安心的乘车环境。

记者走访发现,区客运中心站的双向公交站台都有部分地砖消失的现象。

就此事,记者联系了市客运管理处公交管理科。随后,客管处工作人员来现场了解情况,勘查现场后表示,缺失处地面平整,不像是重物碾压导致破损,极有可能是人为撬走破坏,对于此处他们会尽快修复。

次日,记者又来到区客运中心公交站台,看到缺失的地砖已经修复,站台上十分平整,市民纷纷点赞。

网上买二手平板电脑

一女士网购掉进钓鱼网站

本报讯(记者 葛利利 实习生 李思源)随着网购越来越普及,网购时的防范意识也越来越重要。近日,市民廖女士就遭遇一次骗局,原本以为在网上淘到了便宜货,岂料汇出千元现金,却至今未收到货。

3月4日,廖女士用手机在一知名网站看到有人售卖一部二手平板电脑,九五成新,价格是1300元。她觉得还不错,于是通过网页留下的联系方式加卖家QQ。卖家给廖女士发了一些实物图,她原本打算第二天再付款的,卖家说:“大过年,1300元也不好听,你今天付款的话,给你算1260元,我明天上午就给你把货发过去。”廖女士同意了,心想反正是要买的,今天明天付款也无

所谓。

于是,卖家发了一个改好价格的“虚拟链接”,廖女士用手机上网点进去之后点击购买,也没有看到具体的银行卡支付平台,就通过支付宝交易,给对方汇过去1260元。

3月中旬,在等待了一个星期后,廖女士也没有收到货。廖女士用QQ联系卖家,结果发现,卖家将自己“拉黑”了。随后,廖女士给支付宝的客服打电话联系询问情况,但得知因为属于即时到账,钱已经给对方打过去了,此次交易无法退款。廖女士再到网站页面查看,这才发现看不到自己的购买订单。

无奈下,廖女士只得自认倒霉,但她希

望让更多人知道,避免同样上当受骗。

那么骗子是如何将卖商品的信息投放到网站?根据廖女士所述,记者打开该网站发现,仅“咸宁同城”分类里,二手信息就有上万条。记者尝试在该网站注册一个账号,发现只需要填写想要转卖的物品名称、转让价格等信息,再上传几张图片,留一个联系方式便可,不需要任何具体身份验证。提交之后短短几分钟便提示审核通过,信息立刻被发布到网站上。

对此,永安派出所民警提醒,网上交易需小心,对于价格特别低的商品应当提高警惕,并且向卖家索要购买时的相关凭证,不要轻易点击卖家链接以免掉进钓鱼网站。

春光明媚 游人如织



昨日,我市春光明媚,气候温和。市民们纷纷走出户外,或泛舟湖上,或园林观景。市内各景点人流如织,一派热闹景象。

赵忠志/摄

咸安区教育局召开全区教育工作会议

3月18日,咸安区教育局召开2015年全区教育工作会议。区乡两级政府分管教育的领导及教育局机关干部、教育管理员、完小以上校长和幼儿园园长代表约160人参加了会议。会议由副区长何琼珍主持。

会上,咸安区教育局局长陈文钢在会上作了“适应新常态

展现新作为 全面推进我区教育发展再上新台阶”的主题报告,确定了2015年教育工作的五大重点,一是抓思想解放,拓宽思维方式,增强干部决策能力和引领教育科学发展能力;二是抓教育教学改革,着力提升教育质量,促进学生个性发展和全面发展;三是抓队伍建设,强化培训和管理,促进

干部教师素质整体提高;四是抓设施完善,努力改善办学条件,促进教育教学手段现代化;五是抓管理服务,健全责任体系,促进教育各项工作实现规范化和科学化。

区委常委、宣传部长陈恢根在会上作了重要讲话。陈恢根部长对过去一年教育发展取得的成就给予了充分肯定,同时也对2015年教育工作提出了建议和要求。

(通讯员 曾伟)

咸安教育局 专栏